

**CITTA' DI TORINO**

**AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI - PROCEDURA APERTA N. 42/2018**

**IN QUALITA' DI CENTRALE DI COMMITTENZA IN NOME E PER CONTO DI MUSEO NAZIONALE DEL RISORGIMENTO ITALIANO- MUSEO NAZIONALE DELLA MONTAGNA "DUCA ABRUZZI" – FONDAZIONE POLO DEL '900– UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI TORINO POLO UNIVERSITARIO DEL PALAZZO DEGLI ISTITUTI ANATOMICI**

Bando pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale Italiana in data 27 aprile 2018 n. 48.

A seguito della determinazione dirigenziale n. 98 del 7 giugno 2018 è rettificato l'importo complessivo a base di gara che ammonta ad **euro 3.369.769,67** anziché euro 2.909.906,37

Sono altresì rettificati gli importi a base di gara dei singoli lotti come segue:

Lotto 1 Importo base presunto - I.V.A. esclusa: **Euro 1.254.962,36** MUSEO NAZIONALE DEL RISORGIMENTO ITALIANO

*CODICE C.I.G. -Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici – (ora ANAC) n. 7365893F2F*

Lotto 2 Importo base presunto - I.V.A. esclusa: **Euro 551.550,28** MUSEO NAZIONALE DELLA MONTAGNA "DUCA ABRUZZI"

*CODICE C.I.G. -Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici – (ora ANAC) n. 7365914087*

Lotto 3 Importo base presunto - I.V.A. esclusa: **Euro 934.988,38** FONDAZIONE POLO DEL '900 *CODICE C.I.G. -Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici – (ora ANAC) n. 73659194A6*

Lotto 4 Importo base presunto - I.V.A. esclusa: **Euro 628.268,65** UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI TORINO POLO UNIVERSITARIO DEL PALAZZO DEGLI ISTITUTI ANATOMICI

*CODICE C.I.G. -Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici – (ora ANAC) n. 73659248C5*

E' altresì rettificato l'importo del costo della manodopera stimato in circa **euro 3.065.723,00** anziché euro 2.607.276,00.

Inoltre è rettificato l'importo del versamento a favore dell'ANAC (istruzioni contenute sul sito Internet: [www.anticorruzione.it](http://www.anticorruzione.it)) per il Lotto 3 Euro da euro 140,00 ad **euro Euro 80,00**.

E' poi rettificato l'importo della garanzia provvisoria di cui all'art. 6 del capitolato che risulta essere pari ad euro 67.395,40

Conseguentemente sono modificate le seguenti date:

- Termine per il ricevimento di documenti o per l'accesso ai documenti dal 30/05/2018 **al 29/06/2018;**
- scadenza presentazione offerte dal 5/06/2018 ore 9,30 **al 03/07/2018 ore 9,30;**
- data di apertura delle offerte in seduta pubblica dal 06/06/2018 ore 9,30 al **04/07/2018 ore 9,30.**

**Restano inalterate tutte le altre prescrizioni previste nel bando di gara e nel disciplinare di gara.**

Torino, 11 giugno 2018

La dirigente dell'area appalti ed economato  
dott.ssa Margherita Rubino

AS/gs